

Иркутская область разрабатывает закон о спорте

В Иркутской области будет разработан закон о спорте.

Каким он должен быть, что необходимо предусмотреть в региональном законе для развития спорта и физической культуры, обсуждалось 11 марта на заседании рабочей группы.

Как рассказал депутат ЗС, председатель федерации легкой атлетики Иркутской области Андрей Кайдаш, сейчас уже создана рабочая группа, которая будет работать над концепцией закона. В группу вошло 45 человек – парламентарии, представительные органы власти муниципалитетов, представители департамента по образованию Иркутской области и агентства по физической культуре и спорту. Предполагается, сообщает ИРА "Телеинформ", в рамках работы над законопроектом провести восемь круглых столов, на которых будут обсуждаться наиболее проблематичные вопросы, касающиеся физической культуры и спорта.

На первом заседании обсуждались проблемы детско-юношеского спорта в Иркутской области. Один из главных вопросов, на который пытались найти ответ члены рабочей группы, – к какому ведомству должны относиться детско-юношеские спортивные школы (ДЮСШ) – к департаменту образования или агентству по физической культуре. Кроме того, в регионе существует проблема, связанная с оплатой труда тренеров и преподавателей физкультуры. Так, у тренеров спортшкол зарплата напрямую зависит от того, сколько человек занимается, у педагогов физкультуры в образовательных школах почасовая оплата труда. Необходимо прийти к единому, наиболее оптимальному варианту оплаты труда.

Отмечено также, что закон Иркутской области должен урегулировать вопросы по финансированию спорта и физкультуры, от этого зависит развитие материально-технической базы и подготовка кадров.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 1748 13.03.2008, 13:27 📌 252

URL: <https://babr24.com/?ADE=44049> Bytes: 1660 / 1660 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)